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ĐÁP ÁN BÀI 4 TRANG 58 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 12 

Đề bài 

Một số bà con nông dân đã mua hạt ngô lai có năng suất cao về trồng nhưng cây ngô 

lại không cho hạt. Giả sử công ty giống đã cung cấp hạt giống đúng tiêu chuẩn. Hãy 

giải thích nguyên nhân dẫn đến tính trạng cây ngô không cho hạt trong trường hợp 

trên. 

Bài giải 

Mỗi giống cây trồng đều đòi hỏi một loạt các điều kiện môi trường thích hợp (nhiệt 

độ, độ ẩm, ánh sáng, nguồn nước…). Việc giống ngô lai không cho thu hoạch hoặc 

năng suất quá thấp so với yêu cầu có thể là do chúng được gieo trồng trong điều kiện 

thời tiết không thích hợp. 
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